



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program: B4131 Zemědělství

Studijní obor: Agropodnikání

Akademický rok: 2011/2012

Název práce: Současný stav v ochraně vybraných druhů zájmových zvířat a volně žijících zvířat

Student: Anna Koutníková

Katedra: Katedra veterinárních disciplín a kvality produktů

Vedoucí práce: prof. Ing. Miloslav Šoch, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse		X					
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Práce je průkopnického charakteru a studentka musela jednat s řadou osob, které jí následně sdělily požadované informace, z nichž však některé, především ekonomického rázu, nebyly ochotny blíže specifikovat. Veřejně dostupných informací je v literatuře rovněž velmi málo, proto bylo nutno čerpat z internetových odkazů. Z tohoto důvodu nemohla být pro některé sledované oblasti provedena odborná diskuse.

Studentka projevila při sepisování bakalářské práce velkou aktivitu a podařilo se jí zpracovat danou problematiku v požadovaném rozsahu a na dobré odborné úrovni. Její práce je přínosná pro pracovníky Státní veterinární správy, chovatele, turisty cestující se svými zvířaty a v neposlední řadě i pro veřejnost, která má takto možnost získat informace, kam případně umístit nalezená nebo nemocná volně žijící zvířata a jaká je úspěšnost jejich návratu do volné přírody.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

Výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

3.5.2012